

Νέα Υόρκη: ένας προορισμός που θα συναρπάσει μικρούς και μεγάλους ταξιδιώτες!



Σίγουρα η επίσκεψη στη Νέα Υόρκη είναι από μόνη της μια μοναδική εμπειρία, καθώς μιλάμε για μια από τις σημαντικότερες πόλεις στον κόσμο που συγκεντρώνει στους δρόμους της κόσμο από όλα τα σημεία της γης. Κατά την επίσκεψη σας στη Νέα Υόρκη σας δίνεται η δυνατότητα να επισκεφθείτε πανέμορφα μουσεία με αξιοθαύμαστα εκθέματα.

Παρακάτω θα βρείτε μερικά από τα καλύτερα αξιοθέατα του Μανχάταν που λατρεύουν όλοι και προτείνουμε ανεξαρτήτως ηλικίας.

Μουσείο Φυσικής Ιστορίας



Ένα μουσείο που δε χρειάζεται συστάσεις καθώς είναι ένα από τα μεγαλύτερα και σημαντικότερα στον κόσμο. Παρέχει τεράστια ποικιλία εκθεμάτων από την εποχή των δεινοσαύρων, έντομα, φυτά, ανθρώπινο πολιτισμό και το σύμπαν. Αποτελείται από 28 συνδεδεμένα κτίρια που στεγάζουν 45 εκθεσιακές αίθουσες και πάνω από 33 εκατομμύρια εκθέματα. Είναι εκπαιδευτικό, διασκεδαστικό και ιδανικό τόσο για ενήλικες όσο και για παιδιά. Τα εισιτήρια γενικής εισόδου σας παρέχουν

πρόσβαση σε πολυάριθμα εκθέματα, συμπεριλαμβανομένου του Rose Center for Earth and Space και της γαλάζια φάλαινας 29 μέτρων, η οποία κρέμεται από το ταβάνι από το πίσω ραχιαίο πτερύγιο της. Κάνοντας αναβάθμιση σε ένα πάσο Super Saver, έχετε πρόσβαση σε σημαντικά σημεία όπως το Πλανητάριο Hayden, Invisible Worlds, αίθουσα με τους Καρχαρίες και τη νέα αίθουσα Davis Family Butterfly Vivarium ιδανικό για οικογένειες.

Παρακάτω θα βρείτε μερικά από τα εκθέματα που περιλαμβάνονται στην απλή είσοδο και θα σας αφήσουν άφωνους

- The Milstein Family Hall of Ocean Life: Τονίζει την έντονη ζωή του υποθαλάσσιου κόσμου, την ποικιλομορφία και πολυπλοκότητα του καθηλωτικού αυτού περιβάλλοντος.
- Οι 6 αίθουσες με εκθέματα Θηλαστικών
- Αίθουσα απολιθωμάτων: στεγάζει εκθέματα με απολιθώματα δεινοσαύρων όπως τους Τιτανόσαυρο και του Πτερόσαυρο.
- Harriet and Robert Heilbrunn Cosmic Pathway: Πρόκειται για μία εκπαιδευτική διαδρομή 110 μέτρων που εκθέτει την ιστορία του σύμπαντος 130 δισεκατομμυρίων χρόνων.

Επίσκεψη στο Central Park

Το Σέντραλ Πάρκ είναι το μεγαλύτερο δημόσιο πάρκο του Μανχάταν και το πιο πολυσύχναστο των ΗΠΑ. Είναι ιδιαίτερα δημοφιλές ενώ οι αμέτρητες εμφανίσεις του σε ταινίες και τηλεοπτικές σειρές το κατατάσσουν στα πλέον διασημότερα πάρκα του κόσμου. Από γήπεδα μπίτζμπολ και ποδηλατοδρόμους μέχρι ζωολογικό κήπο, το Central Park τα έχει πραγματικά όλα και αποτελεί το ιδανικό μέρος για οικογένειες με παιδιά. Οι δραστηριότητες που προσφέρει είναι ατελείωτες, όπως βόλτα με ποδήλατο, βόλτα με άμαξα και βαρκάδα.



Καθώς θα χρειαστούν πάρα πολλές ημέρες για να το εξερευνήσετε, παρακάτω σας σημειώνουμε τα πιο εμβληματικά σημεία που δεν πρέπει να χάσετε.

- **Central Park Zoo:** Μόλις λίγα μέτρα από τη 5η λεωφόρο βρίσκεται ο ζωολογικός κήπος του Central Park, όπου θα βρείτε πάνω από 130 είδη.
- **Cherry Hill:** Στην 72η οδό, με θέα στη λίμνη φημίζεται για τις όμορφες κερασιές και το 14 ποδία σιντριβάνι του
- **Conservatory Garden:** είναι μία ήσυχη κρυφή όαση. Η γαλήνια ατμόσφαιρά του χωρίς δρομείς και ποδηλάτες, τον καθιστά ιδανικό μέρος για χαλαρωτικές βόλτες.
- **Pilgrim Hill:** Αυτός ο λόφος είναι ένα αγαπημένο μέρος για έλκηθρα κατά τους χιονισμένους χειμώνες και είναι επίσης δημοφιλής για οικογενειακές συγκεντρώσεις και πάρτι γενεθλίων όταν ο καιρός ζεσταίνει ξανά.
- **Swedish Cottage:** Φιλοξενεί μία από τις τελευταίες δημόσιες επιχειρήσεις μαριονέτας στις Ηνωμένες Πολιτείες. Έχει γίνει ευρύτερα γνωστό για τις παραγωγές των κλασικών παραμυθιών Πίτερ Παν και Σταχτοπούτα . Αποτελεί μια από τις καλύτερες ατραξιόν, για τις οικογένειες.

Madame Tussauds – Μουσείο Κέρινων ομοιωμάτων



Στο κέντρο του Μανχάταν στην Times Square, 3 όροφοι γεμάτοι με κέρινα ομοιώματα όλων των γνωστών αστέρων του πολιτικού, καλλιτεχνικού, αθλητικού και ιστορικού χώρου! Μπρους Γουίλις, Ντόναλντ Τραμπ, Κιμ Καρντάσιαν, Ρομπερτ Πάτινσον είναι μόνο μερικοί από αυτούς. Απογειώστε την επίσκεψή σας και συναντήστε όλους τους ήρωες της Marvel σε μία 4D εμπειρία που σίγουρα θα σας ενθουσιάσει.

Η Νέα Υόρκη δεν αφορά μόνο τους τεράστιους ουρανοξύστες και τα καταστώματα παρατήρησής τους. Το πιο ανεπτυγμένο αστικό κέντρο του κόσμου προσφέρει επίσης πολλά αξιοθέατα άγριας ζωής τόσο για τους ντόπιους όσο και για τους παραθεριστές. Μερικοί από αυτούς τους ζωολογικούς κήπους βρίσκονται μέσα στην πόλη και κάποιοι λίγο έξω, αλλά όλοι είναι ένας πολύ καλός τρόπος για να συνδεθείτε με τη φύση

.Αν και το Manhattan διαθέτει τον ζωολογικό κήπο του Central Park, ο ζωολογικός κήπος του Bronx είναι κάτι που δεν πρέπει να χάσετε με τίποτα, ειδικά αν έχετε και παιδιά μαζί σας. Ένας από τους μεγαλύτερους ζωολογικούς κήπους του κόσμου, διαθέτει περισσότερα από 4.000 ζώα από 650 είδη μέσα σε 265 στρέμματα. Περιηγηθείτε μέσα στις θεματικές περιοχές όπως οι αφρικάνικες πεδιάδες, τον κόσμο των ερπετών, τον κόσμο των πουλιών, τον κήπο των πεταλούδων και πολλών άλλων.

Ζωολογικός κήπος Bronx



Βοτανικός κήπος της Νέα Υόρκης



Εάν επισκεφτείτε τον ζωολογικό κήπο του Μπρονξ, τότε θα πρέπει επίσης να δείτε τον Βοτανικό Κήπο της Νέας Υόρκης που βρίσκεται λίγο πιο βόρεια σε σχέση με τον ζωολογικό κήπο. Φιλοξενεί πάνω από 1 εκατομμύριο διαφορετικούς τύπους φυτών που απλώνονται σε μια έκταση 1000 στρεμμάτων. Ο βοτανικός κήπος περιλαμβάνει περίπου 20 θεματικούς κήπους, λίμνες πάρκα και θερμοκήπια με φυτά που ανθίζουν διαφορετικές εποχές του χρόνου. Έτσι, όλος ο κήπος

παρουσιάζει ενδιαφέρον και προσελκύει επισκέπτες καθ' όλη τη διάρκεια του έτους. Η μεγάλη βόλτα μέσα στον κήπο μπορεί να γίνει είτε περπατώντας στα ειδικά διαμορφωμένα μονοπάτια είτε χρησιμοποιώντας το μικρό τρενάκι που ακολουθεί συγκεκριμένο δρομολόγιο και κάνει στάσεις σε προκαθορισμένα σημεία.

Παραστάσεις Broadway

Νέα Υόρκη η πρωτεύουσα του κόσμου που δεν κοιμάται ποτέ, η πόλη με τις άπειρες προτάσεις διασκέδασης. Από την επίσκεψή σας στη Νέα Υόρκη δεν μπορεί να λείπει μία επίσκεψη στο Broadway, τη συνοικία η οποία περιλαμβάνει πάνω από 40 θέατρα τα οποία φιλοξενούν τις πιο διάσημες παραστάσεις! Σκηνικά, κοστουμια και φαντασμαγορικές παραγωγές θα σας καθηλώσουν. Μέσα από τις δεκάδες παραστάσεις στη Νέα Υόρκη, σίγουρα θα βρείτε μία ή περισσότερες που θα είναι στις προτιμήσεις σας και θα απολαύσετε.



Παρακάτω θα βρείτε μερικές από τις καλύτερες παραστάσεις, ιδανικές και για οικογένειες.

- **Aladdin:** Η αγαπημένη ιστορία μικρών και μεγάλων, ο Αλαντίν ζωντανεύει μπροστά στα μάτια σας σε ένα θεαματικό μιούζικαλ.
- **The Lion King:** Η ταινία του Disney που συγκίνησε μικρούς και μεγάλους, ξετυλίγεται μπροστά σας σε μια φαντασμαγορική μουσικοθεατρική παράσταση.
- **Wicked:** Η βραβευμένη παράσταση προσφέρει μια απρόσμενη απόδραση καθώς βυθίζεστε στον Μάγο του Οζ και αφήνετε πίσω σας τα έντονα φώτα και την κίνηση της Νέας Υόρκης.
- **Harry Potter and the Cursed Child:** Προετοιμαστείτε για θεαματικά ξόρκια, έναν συγκλονιστικό αγώνα στο χρόνο και μια επική μάχη ενάντια στις μυστηριώδεις δυνάμεις, ενώ το μέλλον κρέμεται από μία κλωστή.
- **Mj:** Ένα από τα πιο πολυαναμενόμενα μιούζικαλ που έχουν γίνει στο Broadway το MJ είναι βασισμένο στη ζωή και το έργο του αείμνηστου Μάικλ Τζάκσον.

Legoland



Μόλις μία ώρα έξω από τη Νέα Υόρκη το θεματικό πάρκο της Legoland θα σας συνεπάρει! Είναι το μεγαλύτερο θεματικό πάρκο που έχει κατασκευάσει ποτέ η Merlin Entertainments, με περισσότερες από 50 διαδρομές, παραστάσεις και αξιοθέατα σε 7 θεματικές ενότητες, σε έκταση 150 στρεμμάτων. Τα θεματικά πάρκα LEGOLAND, αποτελούν τους ιδανικούς χώρους για οικογενειακή διασκέδαση, καθώς οι οικογένειες μπορούν να οδηγήσουν, να σκαρφαλώσουν, να παίξουν, να μάθουν και να χτίσουν μαζί. Ταυτόχρονα, τα παιδιά μπορούν να γιορτάσουν τη δική τους ανεξαρτησία, κάνοντας το πρώτο τους roller coaster, τον Δράκο, ή οδηγώντας το πρώτο τους αυτοκίνητο, στη Σχολή Οδήγησης της Legoland!

Μουσείο παγωτού

Το Μουσείο Παγωτού στη Νέα Υόρκη, απέκτησε πρόσφατα μόνιμη στέγη στην περιοχή του Σόχο, μεταφέροντας τους επισκέπτες στον ονειρικό κόσμο του αγαπημένου παγωμένου γλυκίσματος. Με 13 θεματικές ενότητες, σε ένα κτίριο 2.323 τ.μ. οι επισκέπτες του Μουσείου Παγωτού και ειδικά τα παιδιά θα ζήσουν μία μοναδική και αξέχαστη εμπειρία μέσα από πολύχρωμες εικόνες, δοκιμάζοντας αμέτρητες γεύσεις παγωτών, βάφλες και ατελείωτες επιλογές από γαρνιτούρες. Το Μουσείο Παγωτού στη Νέα Υόρκη είναι το μοναδικό και όπως είναι φυσικό, αποτελεί πόλο έλξης για εκατοντάδες χιλιάδες μικρούς και μεγάλους επισκέπτες. Φιλοξενώντας δεκάδες διαδραστικές εγκαταστάσεις, οι επισκέπτες του πολύχρωμου αυτού μουσείου, ενθαρρύνονται να δοκιμάσουν ανάμεσα από χιλιάδες διαφορετικές γεύσεις παγωτού, να μυρίσουν, να παίξουν και να αποκτήσουν εμπειρίες για όλες τις αισθήσεις τους.



National Museum of the American Indian



Το συγκεκριμένο μουσείο είναι αφιερωμένο στον πολιτισμό των αυτοχθόνων πληθυσμών της Αμερικής. Εκεί εκτίθενται έργα τέχνης και τεχνουργήματα, ορισμένα από τα οποία έχουν ιστορία 12.000 ετών. Χωρισμένα σε αίθουσες και κατά περιοχές θα δείτε ρούχα, όπλα, σκηνές και διάφορα σκεύη από την καθημερινότητα των Ινδιάνων. Διαθέτει και διαδραστικές αίθουσες που σίγουρα θα τραβήξουν το ενδιαφέρον των παιδιών. Η είσοδος είναι **δωρεάν!**

Βόλτα στην Times Square

Ίσως, η πιο φωτογραφημένη πλατεία του κόσμου. Η διάσημη Times Square. Πολύβουη, πολυσύχναστη και πάνω απ όλα εντυπωσιακή. Με τις γιγάντιες οθόνες να την περιβάλλουν που σου τραβούν την προσοχή, τους καλλιτέχνες του δρόμου με ποικίλες μεταμφιέσεις να σε καλούν για μία φωτογραφία και τα εκατοντάδες μαγαζιά γύρω που μπορείς να τα ανακαλύψεις. Μια βόλτα στην Times Square αποτελεί από μόνη της μια αξέχαστη δραστηριότητα καθώς τα αμέτρητα καταστήματα που θα συναντήσετε σας καλούν να τα επισκεφθείτε.



Ένα από αυτό πρέπει να είναι το τριώροφο **M&M's World Store**. Το κατάστημα προσφέρει ευρεία ποικιλία από προϊόντα M&M's συμπεριλαμβανομένων ατελείωτων χρωμάτων και γεύσεων των M&M's, αναμνηστικά είδη, ρούχα, παιχνίδια και πολλά προϊόντα που σχετίζονται με την εταιρεία. Τα παιδιά θα έχουν επίσης τη δυνατότητα να φτιάξουν προσωποποιημένα κουφετάκια με το όνομα τους.

Σίγουρα δεν πρέπει να λείπει από τη λίστα σας, ειδικά αν έχετε παιδιά, η επίσκεψη στο παλαιότερο κατάστημα παιχνιδιών των ΗΠΑ, το **Fao Schwartz**. Αποτελεί ένα από τα πιο διάσημα παιχνιδοκαταστήματα στον κόσμο. Προσφέρει μοναδική εμπειρία για παιδιά και



ενήλικες με μια άφθονη και εντυπωσιακή ποικιλία από παιχνίδια. Η εταιρεία είναι κορυφαία για τα λούτρινα παιχνίδια και ζώα σε φυσικό μέγεθος όπως ο ξύλινος γορίλας πραγματικού μεγέθους που χρησιμοποιήθηκε στη γνωστή ταινία "Η λίστα του Σίντλερ". Φυσικά, από το κατάστημα δε λείπουν τα διαδραστικά παιχνίδια που θα έχουν την ευκαιρία τα παιδιά να απολαύσουν και να

διασκεδάσουν.

Από την περίφημη times square φυσικά δε θα μπορούσε να λείπει ένα κατάστημα της **Disney**. Εκεί θα βρείτε αμέτρητα προϊόντα και αναμνηστικά, ευρεία ποικιλία παιχνιδιών, ρούχων αξεσουάρ όλα με θέμα τους αγαπημένους μας χαρακτήρες και ταινίες της Disney και της Marvel που έχουν λατρέψει μικροί και μεγάλοι!





Είστε φαν του Harry Potter; Αν ναι τότε σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το κατάστημα του **Harry Potter**. Έχει σχεδιαστεί με μεγάλη προσοχή στη λεπτομέρεια και προσφέρει μια μοναδική εμπειρία για τους φαν των ταινιών. Προσφέρει εντυπωσιακές εκθέσεις και διακοσμήσεις που θα κάνουν τους επισκέπτες να αισθάνονται στο μαγικό κόσμο του Harry Potter. Το κατάστημα προσφέρει ευρεία γκάμα προϊόντων που σχετίζονται με τον κόσμο του Harry Potter, συμπεριλαμβανομένων βιβλίων, ρούχων, ραβδών, κοσμημάτων, αναμνηστικών ειδών και πολλών άλλων.



Ιδιαίτερα ενδιαφέρον είναι και το κατάστημα της **Nintendo** όπου σας προτείνουμε να αφιερώσετε λίγο από το χρόνο σας, ειδικά αν έχετε παιδιά. Στο κατάστημα της Nintendo θα βρείτε video games, αξεσουάρ, λούτρινα και πολλά άλλα παιχνίδια που σχετίζονται με τον κόσμο της Nintendo αλλά και μια τεράστια οθόνη που μπορούν τα παιδιά να διασκεδάσουν. Αν είστε τυχεροί μπορεί να πετύχετε διάφορες εκδηλώσεις και δραστηριότητες που διοργανώνει το

κατάστημα για τους θαυμαστές της Nintendo.

Τέλος, για τους λάτρεις των γλυκισμάτων, το **Hershey's Chocolate** προσφέρει μεγάλη ποικιλία από σοκολάτες και γλυκά. Είναι μια από τις μεγαλύτερες εταιρείες παραγωγής σοκολάτας στον κόσμο με πάνω από 124 χρόνια καινοτομίας και πωλήσεις σε περισσότερες από 60 χώρες. Το κατάστημα προσφέρει ευρεία γκάμα από προϊόντα Hershey's, συμπεριλαμβανομένων σοκολατών, καραμελών, σνακ και άλλων γλυκών προϊόντων. Προτείνουμε να δοκιμάσετε τη Hershey's Creamy Milk Chocolate Bar όπου θα σας προσφέρει μια ξεχωριστή γεύση κρεμώδους σοκολάτας γάλακτος που θα σας χαρίσει ευχάριστες στιγμές με κάθε μπουκιά της.



Αγώνες NBA, Ice Hockey, American Football & Rugby

Για τους λάτρεις των σπορ και όχι μόνο, η επίσκεψη στη Νέα Υόρκη και το Μανχάταν ισοδυναμεί με την παρακολούθηση ενός αγώνα. Τίποτα δεν αξίζει περισσότερο όσο μια επίσκεψη σε έναν αγώνα Baseball, Ice hockey της θρυλικής ομάδας New York Yankees. Συνδυάστε το ταξίδι με τους αγαπημένους σας στην Αμερική με ένα φανταχτερό αγώνα NBA. Κορυφαίες ομάδες διασταυρώνονται όπως οι Milwaukee Bucks με τους Αντετοκούνμπο και Λιλαρντ, Philadelphia 76ers Chicago Bulls με αγώνες που θα κρίνουν τις πρώτες θέσεις της κανονικής διάρκειας! Δείτε από κοντά διάσημους αστέρες σε μία γιορτή του αθλητισμού, μια εμπειρία που σίγουρα δεν πρέπει να χάσετε. Απολαύστε τη δράση, το πάθος και τον ενθουσιασμό ενός αγώνα και ίσως να γίνετε και εσείς οπαδοί.



Περιήγηση στο περίφημο Madison Square Garden



Εξασφαλίστε με τα εισιτήρια σας, πρόσβαση στα παρασκήνια της παγκοσμίως πιο γνωστής αρένας, Madison Square Garden! Περπατήστε στο χώρο όπου έχουν βρεθεί θρύλοι του αθλητισμού και όπου διεξάγονται οι πιο θρυλικοί αγώνες μποξ, και συναυλίες των πιο διάσημων τραγουδιστών παγκοσμίως. Θαυμάστε από κοντά το χώρο που φιλοξενούνται επίσης μερικές από τις πιο αγαπημένες ομάδες μπάσκετ όπως οι New York Knicks του NBA και οι New York Rangers του NHL.

Αν σας αρέσει το μπάσκετ και ειδικά το NBA δε γίνεται να μην περάσετε μια βόλτα από το NBA store. Ένα πολύ καλοστημένο κατάστημα που μπορείτε να αγοράσετε οτιδήποτε σε σχέση με το κορυφαίο πρωτάθλημα μπάσκετ, από εμφανίσεις παικτών (ακόμα και θρύλων του NBA από διάφορα all star game), ρούχα, καπέλα, μέχρι οποιοδήποτε μικροπράγμα βάζει ο νους σας. Μπορείτε να προμηθευτείτε είδη ενδυμασίας με ονόματα αγαπημένων σας παικτών ή ακόμα και αν φτιάξετε τη δική σας, όπως εσείς επιθυμείτε.



Κατάστημα NBA

Σημεία ενδιαφέροντος στην πόλη.



Η Νέα Υόρκη είναι γεμάτη ξεχωριστές τοποθεσίες και κτίρια που θα σας κεντρίσουν το ενδιαφέρον! Μετά τις ξεναγήσεις μπορείτε να επισκεφθείτε πολλά σημεία της πόλης για να χαλαρώσετε και φυσικά να φωτογραφηθείτε. Ένα από αυτά πρέπει να είναι η **κεντρική βιβλιοθήκη της Νέα Υόρκης**. Είναι η τρίτη μεγαλύτερη δημόσια βιβλιοθήκη στη Βόρεια Αμερική και αποτελεί μία από τις σημαντικότερες ερευνητικές βιβλιοθήκες των ΗΠΑ. Είναι ιδιαίτερα εντυπωσιακό κτίριο τόσο εξωτερικά όσο και εσωτερικά. Θυμηθείτε μπαίνοντας να κάνετε ησυχία καθώς στο αναγνωστήριο

του θα βρείτε αρκετό κόσμο να διαβάζει! Η είσοδος είναι δωρεάν για όλους.

Βόλτα στο Bryant Park

Το Bryant Park αποτελεί μία οάση στο κέντρο της πόλης. Υπάρχουν αρκετά ελεύθερα σημεία για ξεκούραση πέρα από τα μαγαζιά εστίασης. Στο πάρκο διεξάγονται αρκετές πολιτισμικές εκδηλώσεις, υπάρχει χώρος για σκάκι, γήπεδο για reτανque (παιχνίδι με τα μπαλάκια στην άμμο), τραπέζια πικ νόνγκ και το χειμώνα παγοδρόμιο. Τα Χριστούγεννα μπορείτε να περιπλανηθείτε στα μικρά χριστουγεννιάτικα κιόσκια, δοκιμάζοντας εξαιρετικό φαγητό του δρόμου, αγοράζοντας σουβενίρ και απολαμβάνοντας κάποιο μουσικό γεγονός.



Το πολυκατάστημα Macy's



Το Macy's ίσως είναι το πιο iconic πολυκατάστημα της πόλης. Αποτελεί ορόσημο για πάνω από 150 χρόνια και οι ταξιδιώτες το επισκέπτονται ακόμη και αν δε σκοπεύουν να ψωνίσουν. Τα Χριστούγεννα οι ευφάνταστες βιτρίνες και ο εντυπωσιακός στολισμός κλέβουν την παράσταση! Ειδικά τις γιορτές τα παιδιά θα εντυπωσιαστούν από τα εκατοντάδες λαμπάκια και τον πλούσιο στολισμό του

σε όλα τα επίπεδα. Τα Χριστούγεννα στο Macy's θα βρείτε και το «Santaland», όπου ξαναγίνεσαι παιδί. Αξίζει να κλείσετε ένα ραντεβού με τον Άγιο Βασίλη –εμπειρία για μικρούς και μεγάλους– και να μοιραστείτε μαζί του τη λίστα επιθυμιών σας, λαμβάνοντας και μια μεγάλη αγκαλιά.

Βόλτα με το τελεφερίκ στο Roosevelt Island

Η βόλτα με το τελεφερίκ προς το Roosevelt Island αποτελεί μία ιδιαίτερη εμπειρία, κυρίως λόγω της ξεχωριστής θέας που προσφέρει. Αποτελεί το πρώτο εναέριο τραμ της Βόρειας Αμερικής που κατασκευάστηκε το 1975 και συνδέει τη νήσο Ρούσβελτ, που βρίσκεται στον ποταμό Ιστ με το Μανχάταν. Το γραφικό κiosk του Κέντρου Επισκεπτών του νησιού βρίσκεται ακριβώς δίπλα από την έξοδο του τελεφερίκ. Μέσα υπάρχουν χάρτες του νησιού και προσωπικό που θα λύσει κάθε σας απορία



Περίπατος στο High Line



φαγητό και καφέ μετά την βόλτα σας.

Το High Line είναι υπερυψωμένο πάρκο, χτισμένο πάνω σε μία αχρησιμοποίητη σιδηροδρομική γραμμή στη δυτική πλευρά του Μανχάταν. Αυτό και μόνο το γεγονός καθιστά αυτή τη διαδρομή ιδιαίτερη και με μεγάλη επισκεψιμότητα. Πολλά φυτά και λουλούδια περιβάλλουν όλη την γραμμή με αρκετά σημεία για ξεκούραση και χαλάρωση. Ξεκινήστε από την νέα γειτονιά Hudson Yards και καταλήξτε στο Chelsea Market όπου υπάρχουν επιλογές για

Βόλτα στο Flat Iron Building.

Ένα από τα πιο ιδιαίτερα αρχιτεκτονικά οικοδομήματα της πόλης που σίγουρα εντυπωσιάζει όλους τους επισκέπτες. Είναι κτισμένο σε αναγεννησιακό στυλ "Beaux-Arts", διαθέτει 21 ορόφους και έχει ύψος 94 μέτρα, ενώ αρχικά αυτό το περίεργο κτήριο σχεδιάστηκε για να φιλοξενήσει τα κεντρικά γραφεία της μεγάλης κατασκευαστικής εταιρείας George A. Fuller από το Σικάγο.



Χριστούγεννα στη Νέα Υόρκη, μια ξεχωριστή και ταυτόχρονα απόλυτη εορταστική εμπειρία!



Η πόλη αυτές τις μέρες φοράει τα πιο γιορτινά της και σας παρασύρει στο πνεύμα των Χριστουγέννων. Εντυπωσιακοί στολισμοί, Χριστουγεννιάτικες αγορές σε διάφορα σημεία της πόλης, δρώμενα, παγοδρόμια, ζεστή σοκολάτα και ένα σωρό καλούδια από πλανόδιους πωλητές συμπληρώνουν το γιορτινό τοπίο. Μικροί και μεγάλοι παρασύρονται στη φαντασμαγορική ατμόσφαιρα της πόλης και ζουν από κοντά σκηνές που έχουν δει σίγουρα σε πολλές ταινίες!

Χριστουγεννιάτικες αγορές.

Οι χριστουγεννιάτικες αγορές θα αφήσουν τη δική τους πινελιά στην ήδη πανέμορφη και εντυπωσιακή Νέα Υόρκη. Στη **Columbus Circle Holiday Market** θα επισκεφθείτε περίπτερα με πρωτότυπες κατασκευές, με χειροποίητα έργα τέχνης, αλμυρές και γλυκιές λιχουδιές. . Στον Κεντρικό Σιδηροδρομικό Σταθμό της Νέας Υόρκης στην αίθουσα του Vanderbilt Hall στεγάζεται το **Grand Central Holiday Fair**, το σημαντικότερο ίσως ετήσιο παζάρι για τους Νεοϋορκέζους, που έρχονται για να ανακαλύψουν αντικείμενα και συλλεκτικά αντικείμενα που δεν υπάρχουν πουθενά αλλού. Στο **Bryant Park** θα βρείτε επίσης ατελείωτα περίπτερα με φαγητά αλμύρα γλυκά, αναψυκτικά καφέ και παχύρρευστες ζεστές σοκολάτες. Οι χριστουγεννιάτικες αγορές της πόλης, όπως η **Union Square Holiday Market**, είναι ότι πιο αυθεντικό για να περάσετε υπέροχα και να ολοκληρώσετε τις αγορές σας για δώρα. Αυτά είναι μόνο μερικά από τα βασικά Christmas Markets που προτείνουμε να επισκεφθείτε καθώς μπορείτε αν βρείτε και άλλα πολλά.



The Nutcracker



εξασφαλίσετε την αξέχαστη εμπειρία για μικρούς και μεγάλους.

Αφεθείτε στη μαγευτική παράσταση του Καρυοθραύστη, έργο του George Balanchine και αφήστε να σας συνεπάρει στο γιορτινό πνεύμα των Χριστουγέννων. Ταξιδέψτε σε ένα από τα πιο σύνθετα και φαντασμαγορικά μπαλέτα του κόσμου με τα πιο εντυπωσιακά κοστούμια, μοναδικές χορογραφίες και μουσική. Μην παραλείψετε να αγοράσετε νωρίτερα τα εισιτήρια σας έτσι ώστε να

RADIO CITY: Christmas Spectacular

Το «The Radio City Spectacular» στο Radio City Music Hall είναι το πιο δημοφιλές χορευτικό σόου, με τους Rockettes να το τρέχουν από το 1933, κάνοντάς το συνώνυμο με τις γιορτές στην πόλη. Απολαύστε το θαύμα των Χριστουγέννων και βιώστε αυτή τη μαγευτική εποχή στο καλύτερο μέρος του κόσμου – τη Νέα Υόρκη! Σε αυτό το υπερθέαμα χορού, μουσικής, εντυπωσιακών σκηνικών και γιορτινής διάθεσης, θα γίνετε μέρος μιας εκ των παραδόσεων των Νεοϋορκέζων όσο πλησιάζουν τα Χριστούγεννα. Επισκεφθείτε το ιστορικό θέατρο Radio City και εκτινάξτε το ταξίδι σας στα ύψη!



Rockefeller Center



Η Νέα Υόρκη σας δίνει άπειρες δυνατότητες για πράγματα που μπορείτε να κάνετε τις μέρες των Χριστουγέννων. Ασφαλώς, Χριστούγεννα στη Νέα Υόρκη χωρίς ένα πέρασμα από το Rockefeller Center, δε γίνεται: το στολισμένο με αγγελάκια παγοδρόμιο, το σόου με τα λείζερ στα γύρω κτήρια και το πιο διάσημο δέντρο της πόλης, είναι must see. Τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να διασκεδάσουν κάνοντας πατινάζ.

Dyker Heights

Τέλος, προτείνουμε σίγουρα να κάνετε μια βόλτα στη Dyker Heights. Εκεί ξεκίνησε από το 1980 μια πρωτότυπη χριστουγεννιάτικη παράδοση. Ο καθένας «ντύνει» την πρόσοψη του σπιτιού του με χριστουγεννιάτικους στολισμούς. Το έθιμο συνεχίζεται με γιορτινό συναγωνισμό ανάμεσα στους γείτονους, για το ποιος θα κερδίσει τις εντυπώσεις. Εκτός από λαμπάκια, θα θαυμάσετε υπερμεγέθεις φιγούρες από Αγιοβασίληδες, ζώα, χιονάνθρωπους και άλλα πολλά. Χιλιάδες επισκέπτες από όλο τον κόσμο, επισκέπτονται την περιοχή και πλέον οι στολισμοί γίνονται από επαγγελματίες διακοσμητές και ξεδεύονται τρομερά ποσά. Από εκεί μπορείτε να περπατήσετε στη Γέφυρα του Μπρούκλιν, θαυμάζοντας τη μοναδική θέα στη διάσημη συνοικία και στο λιμάνι, απολαμβάνοντας ένα ζεστό ρόφημα.

